

Marathon Hamburg Veranstaltungs GmbH, Fuhlsbüttler Straße 415a, 22309 Hamburg

Sani GmbH Herrn Christoph Jessen Winkelhörner Weg 2 24794 Borgstedt

Hamburg, den 11.06.2018

Haspa Marathon Hamburg 2018

Sehr geehrter Herr Jessen,

im Rahmen des Haspa Marathon Hamburg ist die Fa. Sani als langjähriger Partner ein entscheidender Baustein in der Eventlogistik. Dabei stellt die Fa. Sani sicher, dass unsere Teilnehmer an allen 15 Wasser- und Verpflegungsstellen mit frischem Hamburger Brunnenwasser versorgt werden. Dabei stellen vor allem die sehr kurzen Aufbauzeiten eine erhebliche logistische Herausforderung dar. Daneben gilt es den mehr als 20.000 Teilnehmer nach dem Lauf eine erfrischende Dusche zur Verfügung zu stellen. Auch hier wäre der Haspa Marathon Hamburg ohne die Zusammenarbeit mit der Fa. Sani nicht denkbar. Mehr als 10 Jahre verlässliche Partnerschaft sprechen für sich. Das Team des Haspa Marathon Hamburg und alle Teilnehmer sagen DANKE.

Mit freundlichen Grüßen

Jonas Pieper

Senior Director Operations Management







PSD Bank Halbmarathon Hamburg



MARATHON HAMBURG VERANSTALTUNGS GMBH

Fuhlsbüttler Straße 415 a 22309 Hamburg

Geschäftsführer: Frank Thaleiser Amtsgericht Hamburg HRB 116434

Steuernummer: 17/837/01622 Telefon: +49 40 84 20 36 30 Fax: +49 40 84 30 46 43

office@marathonhamburg.de www.marathonhamburg.de